

郑州机场启动“空地联运”惠民活动 17个“城市候机中心”投入使用

安阳居民王先生想到昆明旅游,他想寻找一种既方便快捷,又相对实惠的交通方式。昨日,王先生只打了一个电话给安阳“城市候机服务中心”,机票与机场大巴票就送到跟前。

同时安阳“城市候机服务中心”还为他预约办理了登机牌,王先生坐上机场大巴赶到机场过了安检就登机,让王先生感觉郑州机场就像在安阳“自家门口”。

这是郑州机场自3月6日启动的“空地联运”惠民活动。记者 李雪 通讯员 郑文鹏

计划半年内建成50家“城市候机服务中心”

不仅如此,昨日,许昌、濮阳、鹤壁、新乡、漯河、南阳、驻马店、商丘、安阳、焦作、洛阳、平顶山、周口以及河北邢台、邯郸,山西晋城、长治17个“城市候机服务中心”同时投入使用,并在郑州东站(高铁站)与郑州机场候机楼一楼建设了“空地联运”服务中心。

在地市,“城市候机服务中心”可为航空乘客提供便捷的机票、机场巴士票务服务、承运服务、

17城市旅客可乘坐免费大巴去机场

为方便京广高铁沿线城市旅客换乘和邻省及省内偏远市县旅客乘机,郑州机场自2013年3月6日至2013年6月25日对邢台、邯郸、安阳、鹤壁、新乡、许昌、漯河、驻马店、信阳、长治、晋

城、商丘、濮阳、南阳、三门峡、亳州、菏泽以及郑州东站持当日机票到郑州机场乘机旅客实行免费机场大巴承运。这一惠民措施能让旅客最多节省110元。

郑州机场航班信息和火车信息实时查询、候机候车服务、预约办理登机牌等6项基本功能。“空地联运”活动启动后不仅要增添“城市候机服务中心”的物流配送、代售火车票、汽车租赁、旅游集散、国外绿色保税产品展销等功能,还要在其他县市大力建设“城市候机服务中心”,力争用半年左右的时间把“城市候机服务中心”建成50家,一年左右建成100家。

告别春运

铁路

春运昨日结束 实名制继续实行

昨天,为期40天的春运画上句号,但记者从郑州火车站获悉,一些临客将继续开行,车站仍然实名验证。

今年高铁参战春运 火车站客流未现井喷

昨日,2013年春运正式结束,但从郑州火车站进站候车的旅客仍络绎不绝,一点没有春运结束的感觉。

记者从郑州铁路局获悉,今年春运,该局共发送旅客1026万人,同比增长15.7%。另外,今年春运网络和电话售票所占比例明显增大。该局网络订票共售出394万多张,电话订票共售出41万多张,二者合计占该局售票总数的45%,最高时超过60%。

今年春运期间,郑州铁路局日开行108趟高铁,高峰期再加开14趟临客,共122趟。高铁发送旅客占旅客发送总数比例从去年的7.5%大幅跃升到今年的25.1%。

“今年高铁首次加入春运,效果很明显,郑州火车站的客流最高峰是12万,目前在10万上下,虽然运送客流总量是历史新高,但今后不排除因为东部的分流,客流量会出现平衡发展趋势。”郑州火车站相关负责人表示。

部分临客继续开行 进站仍需实名制

考虑到部分外出务工人员出行,郑州火车站还将加开一些临客,“现在九成春运临客下线,因为临客是一天一个计划,火车站会根据客流情况,灵活掌握临客需求,适时延长开行日期。”火车站相关负责人表示,有不少打工者为避开高峰选择延时出郑。

目前,郑州火车站和郑州东站旅客购票仍需实名制,进站验证,人票证统一,否则禁止进站。

公路

高速免费自驾车增多 公路客流比往年有所下降

据统计,春运40天,郑州交运集团共发送旅客455万人次。

今年春运期间,公路客流量比往年下降了。“我们今年的客流下降了8%。”郑州长途汽车中心站相关负责人表示。

业内人士分析认为,市民驾驶私家车或拼车出行的增多、春节期间高速公路免收通行费,以及来自铁路客流量增加的竞争等是造成客流下降的主要原因。

记者 李雪 通讯员 牟丽

刚给电瓶车插上电 家里就着火了

高老太卧室柜子里的一万块钱烧光了

昨日上午8时,农业路与沙口路交叉口西北角的一幢老居民楼着火,高老太家的卧室和柜子里的一万多块钱都烧没了。记者 刘怡辰 文/图

家中突起大火 房内一万多元被烧成灰

“都怨我呀,把家烧没了。”昨日8时许,沙口路103号院3号楼前,60多岁的高老太坐在院内的地上流着泪喃喃自语。老人的儿子王先生在旁边站着,不时地安慰着老人。

老人的左手上烫了个水泡,右手的手腕处被烫伤。

高老太的家在3楼,是所两室一厅的房子,起火的房间是高老太的卧室。房内的床、桌子都被烧得面目全非,窗户、门框也烧得变了形。

火是咋起来的?

高老太说:“送孙子上学回来,我接电线给楼下的电瓶车充电,可能没接好,一插上插头,这边就着火了。”

起火后,高老太忙拿钥匙去开门,结果手上烧了泡,一万多元钱都在卧室的柜子里,没取出来。

“这座楼是1984年的房子,电路老化,近20年没有换过电线,你看黑色的电线颜色都褪成白的了。”居民不断地说着院内存在的隐患。

家属院大门太窄,消防车进不去

“消防车来时,进不了院内,接了有十几根管子才接到事发地点,接管子就用了3-5分钟,如果车能进到院内楼下,会减少损失。”一位姓张的居民说。

记者看到,家属院的大门不到3米宽,进入院内需要走一段近50米长,2米多宽的

过道,三轮车从这里经过都费劲,更别说消防车了。

“如果下次再有一家着火怎么办,消防车还是进不来,帮忙呼吁一下吧,希望能引起有关部门的注意。”

线索提供 范节(稿费50元)



仅容一辆三轮车通过的小胡同,消防车根本进不去。



家里的物品付之一炬

金吉列留学

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星单位 中国质量协会

参赞高峰论坛 郑州站 3月10日(星期日)

预约热线:0371-60228686

跟随新西兰大使领略异域风情

留学首选美国 听参赞权威讲解

教育参赞

中国驻新西兰前特命全权大使 张利民

10:00-11:30 第一报告厅

中国驻美国纽约总领馆前公使衔教育参赞 艾方林

10:00-11:30 第二报告厅

同时英国、加拿大、亚洲资深留学规划师现场讲解各国留学新政策

预约热线:0371-60228686 免费电话:400-010-8000 网址:WWW.JJL.CN 地址:郑州市经三路东风路口招商银行大厦1201-1205室

香港中文大学今年计划在河南招13人 学费涨至12万港元,家长送孩子赴港上学热情不减

昨天,香港中文大学招生说明会在郑州一中新校区举行。今年,该校将在内地31个省、市、自治区通过提前批次录取本科生。其中,在河南计划招13人,包括文史类5人,理工类8人。

去年10万港元,今年12万港元,中大今年的学费看涨,不过,从昨天的咨询会情况来看,20%的涨幅并未阻挡住家长们送孩子去香港上学的热情。

高考裸分须达“一本线”

香港中文大学有文学、商学、教育、工程、法律、医学、理学及社会科学八个学院,专业设置则分为全额奖学金类、免学费奖学金类、人文类、理科类、工科类及商科类六项。

报考中大的考生,高考成绩须达到本

科“一本线”以上,单科成绩原则上应达到及格水平。中大比较看重考生的英语能力,自费生的英语成绩须达120分或以上,奖学金生则须达130分或以上。

河南有4个奖学金名额

为鼓励成绩优异的内地学生报考,中大面向内地提供多名奖学金名额。今年,中大在河南投放了4个奖学金计划(文史、理工类各2人),其中包括2个全额奖学金计划和2个免学费奖学金计划。

中大奖学金分全额奖学金、免学费奖学金两种。其中,全额奖学金学生将获发相当于攻读四年本科课程的学费,以及住宿、生活津贴;免学费奖学金学生可获发相当于攻读四年本科课程的学费。

记者 张竞跃